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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 028/GP/PMVA/2020 

 

Boa noite nobres colegas, boa noite público que nos assiste, eu quero aqui frisar em relação do 

Deputado Ezequiel Neiva no caso a emenda pedido minha no caso eu fiz um alinhamento 

político eu e o Ezequiel Neiva no caso temos no caso vai pleitear praticamente toda setenta e 

quatro são nove tubo Armco e um lá no final da setentinha no quilometro 21 certo o nosso 

deputado Chiquinho da EMATER também pleiteou que é do partido do Ueliton também 

parabenizar ele também certo e é assim que se faz política pessoal nós estamos eleitos não só 

pra fiscalizar mais sim pra ajudar o executivo tem hora que a gente não tem reconhecimento do 

executivo em relação que ultimamente eu não tive o reconhecimento do executivo de espécie 

nenhuma certo mais sempre tem dado o meu dedo de contribuição viu pessoal só a minha 

indignação é essa mais é o seguinte o Ezequiel também é um Deputado que tirou seus votos 

aqui e está colocando recurso também quero parabenizar ele, o Deputado Chiquinho em tudo e 

os colegas também por colaborar e votar também nesse (aparte vereador, pedido do Vereador 

Manoel Pereira da Silva), sim nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador pelo aparte que vossa excelência me 

cede quero dar os parabéns a todos os dois deputados Ezequiel Neiva e o deputado Chiquinho 

pelo recurso que tá colocando em nosso município e dar os parabéns ao nobre vereador que 

correu atrás da emenda também, aquilo que vossa excelência falou mesmo não tendo 

reconhecimento do prefeito, que é o que ele tem feito com alguns vereadores dessa casa aqui a 

gente tem sofrido na mão desse homem mais mesmo assim não paramos de trabalhar e o senhor 

correndo e chegando recurso parabéns vereador é um excelente trabalho e dou os parabéns ao 

deputado também que tá reconhecendo os votos que teve e com certeza fazendo esse brilhante 

trabalho que vem fazendo ele vai ter muito mais votos nas outras eleições, obrigado. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Sim nobre colega só vem enriquecer o pronunciado da 

gente no caso a gente é bem pequenininho mais a gente está fazendo por onde conquistar o 

espaço da gente minhas palavras são essas, muito obrigado, obrigado ao público que nos 

assiste. 
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